
Rd. 2/3 für schnelleren Solartechnik-Ausbau
zur Deckung von 30% des heimischen Strombedarfs
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29 %Ich befürworte dies voll und ganz

34 %Ich befürworte dies eher

12 %Ich lehne dies eher ab

12 %Ich lehne dies voll und ganz ab

14 %Weiß nicht o. keine Angabe

Quelle: Online-Umfrage Yougov/BSW unter 1.045 Hausbesitzer:innen (05/2023)
Aufgrund von Rundungen Summe ungleich 100 Prozent

Frage: Wie beurteilen Sie die Pläne der Ampel-Koalition den Solartechnik-Ausbau deutlich zu beschleunigen,  
um in zehn Jahren rund 30 Prozent des heimischen Strombedarfes damit zu decken?


